



# BEČOVSKÝ zpravodaj

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

## Vážení spoluobčané, chtěla bych se ve stručnosti ohlédnout za rokem 2022, který byl rokem volebním

Ve volbách, kdy jsem se svými kandidáty kandidovala za volební stranu SNK Evropských demokraté jsme obdrželi deset míst z patnácti v obecním zastupitelstvu.

Tímto bych chtěla poděkovat všem našim příznivcům za přízeň a budeme se snažit plnit úkoly z našeho volebního programu tak, aby byla naše obec ještě krásnější a společně se nám zde dobře žilo.

### Loňský rok byl mimořádný i v oblasti investic:

- zateplení panelového domu bl. 7
- rekonstrukce objektu - stodola
- komunikace na Vinohrady - místo pro

### přecházení

- nová elektroinstalace v jídelně ZŠ Bečov
- vybudování nového dětského hřiště v horní části Bečova
- vybudování odpočinkových zón s altány-pro volný čas občanů
- pořízení nové elektronické desky
- koupě pozemků u Milova rybníku v Zaječicích
- koupě pozemků za golfovým hřištěm
- parkoviště u hřbitova
- výměna oken ve školní družině a kuchyni ZŠ Bečov
- radary

### Po dvouleté pauze jsme se věnovali i kultuře.

Kromě obecního plesu se uskutečnily i všechny naše tradiční kulturní akce.

Zmíním pouze nejvýznamnější a největší akci loňského roku a to 695. výročí založení obce Bečov.

Plánů na letošní rok máme spoustu, ale uvidíme, co zvládneme, neboť stejně tak jako v rodinných rozpočtech, tak i v obecním rozpočtu se projeví nárůst cen energií a ostatního.

Jitka Sadovská, starostka obce

## Byl to dobrý rok...

Začátek roku nás vždy donutí ohlédnout se za tím předchozím, poučit se z chyb a radovat se z úspěchů. Pro školu byl loňský rok nové nadechnutí po letech covidových omezení. Některé oblíbené akce jsme obnovovali, některé přetvářeli a samozřejmě vymýšleli i akce nové.

Velmi hezká byla škola v přírodě, kterou si všichni užili a rádi na ni vzpomínají. Před prázdninami se uskutečnil již druhý Školní ples a díky vysoké účasti rodičů a krásné atmosféře se nám vryl do paměti na dlouhou dobu. Vycházející devátáci se důstojně a vesele rozloučili s naší školou a přivítali mezi nás nové prvňáčky. Celou akci moderoval známý youtuber Václav Vaishaitl, hudebně akci doprovodila skupina Sortiment. Přestávky mezi hudební produkcí vyplnila představení našich žáků. Na tyto chvíle naši již bývalí žáci nezapomenou nikdy a my na ně také ne, protože to byla parta prima mladých lidí.

Naše škola se zapojila do spolupráce s Nadací Unipetrol. Kromě finanční podpory na nákup učebních pomůcek jsme společně zahájili projekt Flying teacher neboli Létající učitel. Tento projekt nám umožnil pravidelné setkávání žáků s odborníkem v oblasti chemie. Při pravidelných setkáních se žáci seznamují s chemií v běžném životě, s chemií

jako nedílnou součástí každého dne. Praktické hodiny vedou ke zvýšení zájmu o chemii a motivaci ke vzdělávání v tomto oboru.

Velmi se nám v letošním roce dařilo v okresních kolech olympiád v matematice, kde jsme obsadili přední příčky. Postavili jsme i školní tým, který se účastnil Mistrovství škol v Pišqworkách.

V rámci projektu „Šablony 2020-2022“ proběhly tři projektové dny Chemická show v mateřské škole a Dva projektové dny Cesta potravin. V rámci dalšího projektu Implementace reformy jsme si s žáky 1. stupně užili společně snídani. S Obecním úřadem v Bečově zorganizovala naše škola divadelní představení, plavání pro 3. a 4. třídu nebo třeba dětský den.

Třídní učitelky zařadily do svých plánů mnoho vzdělávacích, tvořivých, kulturních i sportovních akcí. V jednotlivých třídách proběhla řada exkurzí a výletů. Žáci poznávali hrady, zoologické a botanické zahrady, muzea, výstavy, divadla, apod.

Během léta připravily naše paní učitelky pro žáky školy příměstský tábor, během kterého děti procestovaly pěkný kus severních Čech. Letní příměstské tábory jsou už pevně zakotveny v našem programu a již nyní plánujeme další na léto 2023.

V září 2022 jsme se zapojili do projektu Hrdá škola a v rámci něj jsme si užili už několik zajímavých projektových dnů - den bez batohů, Suit up den, týden dobrých skutků.

(Pokračování na následující straně)



Naše děti hezky přivítaly advent veřejným vystoupením při rozsvícení vánočního stroměčku na návsi. Zaspívaly děti z mateřské školy i žáci ze základní školy. Všichni si vystoupení užili stejně jako Mikulášskou nadílku, která ve škole proběhla v pátek 5. prosince. Každý dostal od čerta a Mikuláše plný balíček dobrot, za který děkujeme obecnímu úřadu. Malé děti si v tento den užily i show Vlasty Věbra. Konec roku jsme společně oslavili vánoční výstavou, společným zpíváním u rozsvíceného vánočního stromu a tvořivými dílnami pro žáky i rodiče.

Velmi milý počín mají na svědomí naši žáci, kteří se před Vánoce rozhodli potěšit místní seniory i ty v penzionech blízkého okolí a napsali jim osobní přání. Celkově jsme jich odeslali bezmála dvě stě.

Z hlediska akcí to byl hezký rok!

Sledujte naše webové stránky [www.zsbecov.cz](http://www.zsbecov.cz) a žádná z akcí Vám neunikne!

Na závěr bych všem občanům Bečova a blízkého okolí chtěla jménem zaměstnanců školy popřát, ať je pro vás rok 2023 úspěšný, přinese vám pevné zdraví, ohleduplnost, vstřícnost a laskavost lidí kolem vás.

**Mgr. Ing. Marcela Kynclová**, ředitelka školy

## VÁNOČNÍ VÝSTAVA

14. prosince se od 15:00 hodin konala vernisáž k vánoční výstavce. Slavnostní akce se již tradičně uskutečnila ve slavnostně vyzdobeném atriu školy. Poté byly tvořivé vánoční dílničky. Všem návštěvníkům děkujeme za podporu školy svou účastí.



## SPANÍ VE ŠKOLE A PYŽAMOVÝ DEN

Třetí třída měla 5. prosince bohatý program na celý den i na noc. Čekalo je spaní ve škole. Kromě mikulášské nadílky je čekalo i další dobrodružství, zahráli si na kuchaře. K večeři si sami uvařili žáci pevně dobré špagety. Na dobrou noc je uspávala pohádka Peklo s princeznou. A po probuzení je čekal pyžamový den: společné soutěže, počítání s kartičkami, domino, skládky a předčítání paní učitelky. Prostě všechno, co se může dělat v posteli.



## MIKULÁŠ 1. a 2. STUPEŇ ZŠ

5. prosince se žáci prvního stupně vydali v půl deváté do školní tělocvičny. Paní učitelky pro ně objednaly zábavný program. Žáci se náramně bavili a byli obdarováni mikulášskými balíčky.

Také žáky druhého stupně navštívila slavná trojice. O zábavný program se postaralo hned několik čertů, Mikuláš a anděl. Všem žákům rozdávali mikulášské balíčky.



## ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

V sobotu 26. listopadu byl slavnostně rozsvícen obecní vánoční strom. Zábavný program připravil OÚ Bečov a vysoupiili také žáci naší školy - zpívání I. a IV. třídy a mažoretky. Pásmo představila i mateřská škola.

## POSLEDNÍ PLAVÁNÍ

Žáci čtvrté třídy měli v pátek 25. listopadu poslední hodinu plaveckého výcviku. Podívat se přišli také jejich rodiče a prarodiče.



**POUŤOVÉ OSLAVY** - se uskutečnily 3. září u Stodoly vedle obecního úřadu. Hlavní program začal od 13 hodin. K poslechu zahrála Lounská 13, Turba, Kabát band CV a Reflex. Jako doprovodný program bylo malování na obličej, dílničky, brazilské tance a různé atrakce.



**HALLOWEEN** - Dne 5. listopadu v sále kulturního střediska se sešly masky Halloweenu. Proběhla strašidelná stezka. Byl k dispozici fotokoutek. Každý účastník akce si mohl přinést vlastní dýňi, kterou si vydlabal dle svých představ.



**MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA** - Dne 5. prosince uspořádala Obec Bečov pro děti tradiční Mikulášskou nadílou na sále kulturního střediska. Program začal v 19 hodin. Děti se pobavily při diskotéce, zažily mobilní peklo a vystoupení andělů Bolly Ladies.



**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU** - Tato akce se konala 26. listopadu od 16 do 18 hodin. Součástí rozsvícení stromu byly kreativní dílničky. K vidění byla dobová řemesla. Pěkné vystoupení si připravily děti ze základní a mateřské školy. Zahrála kapela Schovanky.



**SKUPINA ČEZ**  
HLAVNÍ PARTNER



**VÁNOČNÍ KONCERT** - V kostele sv. Jiljí v Bečově se uskutečnila dne 30. prosince od 18 hodin krásná akce pro všechny milovníky kvalitní hudby, a to vánoční koncert, na kterém vystoupil známý zpěvák Bohuš Matuš. Vstup byl zcela zdarma.



## ZE ŽIVOTA BEČOVSKÝCH OSTROSTŘELCŮ

### SPORTOVNĚ STŘELECKÝ KLUB PŘI OU BEČOV

V podzimních měsících roku 2022 probíhaly pravidelné víkendové tréninky a dodělávali jsme boudu na střelnici.

Z rokem 2022 jsme se 30.12. 2022 na střelnici rozloučili střeleckými závody a opékáním klobás a špekáčků. Vzhledem k počasí, kdy i slunce zasvítilo, tak to byl krásně prožitý den. Už se těšíme na jaro 2023.

**Vladimír Urban**, předseda klubu





# OBECNÍ POLICIE BEČOV INFORMUJE

## ZÁŘÍ

■ Strážníci prověřeno oznámení, že v jednom z panelových bloků zase nájemník vyhrává a hlasitou hudbou ruší ostatní nájemníky domu. Podle oznamovatele je hudba tak hlasitá, že se mu klepou v bytě policičky, nedá se ani poslouchat televize. Na místě strážníci zjištěno, že hudbu z bytu je slyšet už ve společné chodbě domu. Hlídkou strážníků bylo přestupci vysvětleno, že není možné, aby takto vyhrával a rušil ostatní sousedy, k čemuž uvedl, že se snad pro jednu nic neděje. Přestupce nesouhlasil s projednáním věci pro podezření z přestupku proti občanskému soužití, proto je věc oznámena k projednání příslušnému správnímu orgánu.

■ V restauraci U Vaška zjištěna toulavá kočka, která sem zaběhla z venku. Na místě strážníci zjištěno, že kočka je bez zranění, světlé barvy, opatřená obojkem s rolničkou, u které se nepodařilo zjistit jejího majitele, proto byla kočka umístěna do dobrých rukou místního občana, který byl požádán, zda by se kočky ujal do doby, než se přihlásí její majitel. O nález kočky zveřejněna informace na úřední desce obce.

■ Strážníci prověřeno přijaté oznámení o chovu psa, který vytrvale vyje a štěká a jeho majitelka pořád na psa křičí a to i když ho venčí nebo s ním jde po chodbě domu. Místním šetřením se podařilo ustanovit majitelku psa, která uvedla, že psa nemá dlouho a musí si na ní nejprve zvyknout. Podle očkovacího průkazu je pes řádně očkovaný proti vzteklině a opatřen evidenčním čipem v souladu s veterinárním zákonem, ovšem pes není přihlášený k chovu v obci a nejsou z něho hrazeny poplatky s chovem psa spojené. Majitelka psa poučena o dalším postupu s tím, že poplatkovou povinnost musí splnit co nejdříve, jinak porušuje obecně závaznou vyhlášku obce o místním poplatku ze psů, kdy je povinna psa přihlásit ve stanovené lhůtě od vzniku poplatkové povinnosti, a pokud tak neučiní, vystavuje se postihu příkazem pokutou za přestupkové jednání. Ve věci štěkotu a vytí psa byla majitelka upozorněna, že musí zajistit, aby vytím nebo štěkotem psa nedocházelo k narušování občanského soužití nebo rušení nočního klidu v domě pod sankcí příkazu pokutou.

■ Při kontrole jednoho z panelových domů hlídka strážníků zaznamenala v domě hluk z hádky, přičemž bylo následně zjištěno, že k hluku dochází v jednom z bytů, kdy jeho uživatel uváděl, že byt s ním obývá jeho přítelkyně a on už nechce, aby u něho bydlela, a celý den se jí snaží přesvědčit, aby se odstěhovala, ale ona na to nereaguje a nemůže se jí zbavit. Po ověření, že žena nemá na adrese trvalé bydliště, byla strážníky vyzvána, aby tedy dobrovolně opustila byt, kde není hlášena k trvalému pobytu a vrátila se zpět do svého trvalého bydliště, nejprve jí ale bylo umožněno vzít si svoje osobní věci. Žena výzvy strážníků uposlechla, v klidu se sbalila a byt opustila, čímž bylo zamezeno narušování občanského soužití v domě. Oba jmenovaní upozornění, pokud by se věc opakovala, bude přistoupeno k příkazu pokutou.

■ Obecní policie prověřila přijaté oznámení ve věci hlasité hudby v jednom z panelových bloků. Na místě strážníci zjištěno, že hlasitou hudbu až do přízemí domu je slyšet z bytu užívatelky, která byla zjevně v silně podnapilém stavu a uváděla, že oslavuje a protože ještě není doba nočního klidu, tak hudbu odmítala vypnout i přes upozornění na nerespektování příslušných zákonů. Hudbu nakonec vypnula až na výzvu strážníků pod hrozbou sankce příkazu pokutou a vypovězení nájemní smlouvy k užívání obecního bytu pro narušování občanského soužití v domě.

■ Obecní policie prověřila elektronickou poštou zasloupanou stížnost na únik kapalin z osobního vozidla zaparkovaného na obecním pozemku. Únik provozních kapalin nebyl na místě strážníky zjištěn. Poté kontaktována provozovatelka vozidla, které byla uložena lhůta k odstranění vozidla. Provozovatelka vozidla lhůtu dodržela a vozidlo nechala ekologicky likvidovat.

## ŘÍJEN

■ V atriu panelových bloků naproti mateřské škole zjištěny dvě ženy sedící na lavičce, jak volně venčí své psy. Protože obecní vy-

hláška zakazuje v této lokalitě venčení a volný pohyb psů, byly obě ženy za její porušení potrestány příkazem pokutou. Strážníci rovněž ověřili, že jsou psi řádně přihlášení k evidenci a jsou hrazeny poplatky s chovem psa spojené.

■ Prověřeno oznámení výpravčího vlakového nádraží, že vlakvedoucí vysadil na zastávce cestujícího, který byl zjevně podnapilý, protože ve vlaku rozbil pивní láhev a vylil její obsah, a muž zůstal sedět na lavičce u budovy nádraží, posléze ale odešel a jde v kolejišti a výpravčí má obavu, aby se mu něco nestalo. Následně na místě výpravčí strážníkům upřesnil, že muž si sedl na okraj kolejiště a pak zmizel v křovinách podél kolejí. Strážníky provedena kontrola křovin podél kolejí, kdy bylo následně zjištěno, že muž odpovídající popisu výpravčího jde po zoraném poli směrem na starou nepoužívanou komunikaci.

■ Hlídka strážníků přijala oznámení jedné z nájemnic bytového domu, že její soused neotvírá a ona má obavu, aby se mu něco nestalo, protože je určitě doma a neozývá se. Na místě se strážníci snažili dobouchat na byt uživatele, ale bez úspěchu. Oznamovatelka uvedla, že mu nebylo dobře a z bytu určitě neodešel, protože ona před jeho bytem seděla a povídala si s ním přes zavřené dveře, pak se ale přestal ozývat. Hlídka kontaktovala sousedy v ostatních bytech, kdy bylo zjištěno, že jedna z nájemnic muže viděla asi půl hodiny zpět, ničeho zvláštního si ale nevšimla. Mezitím byla strážníky kontaktována příbuzná muže, která se dostavila na místo, otevřela bytové dveře vlastním klíčem a bylo zjištěno, že uživatel bytu je v pořádku, údajně spal a zvonění a bouchání na bytové dveře neslyšel.

■ Cestou strážníků na čerpací stanici do Mostu bylo zjištěno v obbočce do obce Korozluky havarované vozidlo. Hlídka strážníků na místě zjistila řidiče vozidla, který uvedl, že měl dopravní nehodu, ale je v pořádku a lékařské ošetření nepotřebuje. Řidič však na hlídku působil dojmem, že je v podnapilém stavu, proto byla na místo povolána hlídka policie, která si věc převzala k dalšímu šetření a provedením dechové zkoušky potvrdila u řidiče přítomnost alkoholu v dechu.

■ Přijato oznámení manžela, že mají neshody s manželkou. Na místě zjištěno, že před domem už čekal na strážníky manžel spolu se sousedkou, který uvedl, že měl neshody s manželkou, přičemž mezi nimi došlo ke strkanici, lékařské ošetření ale odmítl. Následně se hlídka za přítomnosti muže vydala k jejich bytu, v kterém byla zjištěna manželka a dvě děti, které byly na první pohled vystrašené. Manželka popřela, že by mezi ní a jejím manželem došlo ke strkanici a hádce. Na místo se dostavila rovněž hlídka policie. Manžel uvedl, že přespí jinde a následující den se pokusí s manželkou problém vyřešit a domluví se, jak budou situaci řešit dál a to i s ohledem na děti. Vzhledem k tomu, že hlídky zde obdobné spory neřešily poprvé a šetřením v domě bylo zjištěno, že hádky v rodině jsou na denním pořádku, je zároveň podán podnět sociálnímu odboru, aby se situaci v rodině zabýval.

## LISTOPAD

Při příchodu do zaměstnání byl zjištěn na klice vchodových dveří obecního úřadu nález u igelitovém sáčku. Jednalo se o mobilní telefon zn. LG, tablet a 8 ks magnetofonových kazet. Toto bez dalšího upřesnění případného nálezece nebo místa nálezů. Nález je odevzdán na obecní úřad a zveřejněn na úřední desce.

■ Strážníci prověřeno oznámení o hlasité hudbě v jednom z panelových domů, kdy je podle oznamovatele hudba celé odpoledne slyšet na celý dům a nedá se to vydržet. Na místě zjištěno, že hlasitou reprodukcí hudbu je slyšet z bytu nájemníka, na kterého hlídka strážníků musela silně zabouchat, než slyšel a otevřel bytové dveře. Přestupce byl strážníky důrazně vyzván k nutnosti ztišení reprodukcí hudby, neboť tím obtěžuje ostatní sousedy v domě a narušuje klidné soužití s upozorněním na sankce, které plynou z toho, pokud strážníky neuposlechne. Po výzvě strážníků došlo k okamžité nápravě.

■ Při kontrole obce Zaječice na konci obce ve směru na vlakové

nádraží zjištěno v silnici stojící osobní vozidlo, jehož řidič uvedl, že mu do cesty vletělo divoké prase. Řidič zjevně bez zranění, jak sám uvedl, lékařské ošetření nepotřebuje, zjevně bez požití návykové látky. Na uvedeném vozidle došlo k mírnému poškození a odření pravého blatníku a vyhnutí RZ. Následně zjištěno, že sraženým zvířetem není divoké prase, ale srna. Věc přebírá k šetření dopravní policie a strážníky je zajištěno odstranění sraženého zvířete.

■ Při úklidu veřejného prostranství je zaměstnanci obce nalezen u autobusové zastávky batoh, jehož obsahem je větší množství sušeného konopí. Nález je neprodleně předán přivolané hlídce Policie ČR a zároveň je provedeno vyhodnocení záznamů obecního dohlížecího kamerového systému a zjištěné poznatky jsou rovněž předány policii k dalšímu šetření.

■ Prověřeno oznámení, že oznamovatel slyší z bytu sousedky křik a rány. Hlídkou strážníků na místě zjištěno, že oznámení se zakládá na pravdě. Strážníky nebylo nutné přistoupit k násilnému otevření bytu, protože bytové dveře otevřel syn uživatelky, která ležela v bytové chodbě a nařikala. Strážníci ženě neprodleně poskytli první pomoc a přivolali zdravotní záchranou službu. Oba zúčastnění se nemohli shodnout, jak k pádu ženy došlo, podle ženy měl do ní strčit její syn, v důsledku čehož ona upadla, podle syna si matka zranění způsobila sama, protože upadla na kluzké podlaze. Ženu následně přebírá do péče zdravotní služba. Dále je žena poučena, jak dále postupovat, pokud se rozhodne věc oznámit policii.

■ Strážníky prověřeno oznámení o hádce v bytě v jednom z panelových domů. Na místě zjištěno, že došlo ke sporu a následně hádce mezi rodinnými příslušníky. Spor na místě urovnán a v domě byl nastolen klid.

■ Strážníky prověřeno oznámení, že na společné chodbě panelového domu se pohybují osoby, které v domě nemají co dělat a bouchají na dveře nájemníka, který buď není doma, nebo neotvírá. Kontrolou domu zjištěno, že ve vchodě se na společné chodbě svítí, protože je v poruše vypínač chodbového světla v přízemí,

který se zasekává. Provedenou kontrolou celé chodby nebyl zjištěn pohyb osob. Rovněž provedena kontrola sklepních prostor domu, které nejsou zajištěny proti vstupu nepovolaných osob, ani zde však osoby nebyly zjištěny. Osoby nebyly zjištěny ani v bezprostředním okolí domu. Strážníci se zaměřili na kontrolu domu zvýšenými kontrolami.

## PROSINEC

■ Strážníky prověřeno oznámení o rušení nočního klidu v jednom z bytů, odkud je slyšet řev osob a hlasitá hudba. Na místě bylo zjištěno, že hlasitý hovor několika osob je otevřenou ventilací slyšet až před dům a i v přízemí chodby domu, reprodukováná hudba v tuto dobu nehrála. Uživatelka bytu nesouhlasila s uzavřením přestupku proti veřejnému pořádku příkazem pokutou na místě, proto je přestupek oznámen k projednání příslušnému správnímu orgánu.

■ Hlídkou strážníků bylo přijato oznámení muže, kterého měl někdo ohrožovat střelnou zbraní. Na místě zjištěno, že se zde nachází Policie ČR, která podezřelého muže zadržela, protože obdobné oznámení přijala na linku tísň. Policie ČR také přebírá celou věc k dalšímu šetření dle příslušnosti.

■ Strážníky prověřeno přijaté oznámení o fyzickém napadení oznamovatele dalšími osobami. Podle oznamovatele k němu osoby přiběhly, když šel domu a fyzicky ho napadly. Strážníkům na místě se podařilo ustanovit totožnost osob a na místo je přivolána hlídka Policie ČR, která věc přebírá k dalšímu šetření.

■ Během uvedeného období strážníci zajistili dohled nad veřejným pořádkem při pořádání obecních kulturních akcí Halloween, Mikulášská, rozsvícení vánočního stromu s kulturním programem a silvestrovského ohňostroje.

■ Za rok 2022 strážníci obecní policie udělili 22 příkazů pokutou zaplacených na místě v celkové výši 13 700,- Kč, 2 příkazy pokutou na místě nezaplacené ve výši 1 500,- Kč, 43 přestupků pak bylo oznámeno k projednání příslušnému správnímu orgánu pro nesouhlas přestupce s příkazem pokutou.



# Jak si vedou naši fotbalisté - TJ Bečov

## PŘÍPRAVKA

Hráči starší přípravy pod vedením trenéra Josefa Cibrika sehráli dne 3.12.2022 v rámci zimní přípravy přátelské utkání ve sportovní hale v Bečově s mužstvem TJ Sokol Horní Jiřetín. Naši hráči v utkání zvítězili. Zimní příprava probíhá nadále v domácích podmínkách.

Dne 5. 12.2022 jsme uspořádali pro děti z přípravy a pro děti hráčů dospělých Mikulášskou nadílku. Děti se sešly ve sportovní hale, kde si nejprve zahrály fotbal proti rodičům a potom byla pro ně připravena diskotéka a balonková show. Z balonkového představení si každý odnesl kroucený balónek v podobě zvířátek. Po ukončení zábavy přišel Mikuláš, čert, čertice a anděl, aby dětem nadělili sladkosti. Děti přednášely básničky a schovávaly se před čerty. Organizace této akce byla velice pěkná a dětem se moc líbila.

Dne 7.1.2023 jsme uspořádali Turnaj přípravek ve sportovní hale v Bečově. Zúčastnilo se celkem 7 týmů. Domáci získali zasloužené 1. místo. Pořadí umístění je:

1. TJ Sokol Bečov
2. FK Baník Most-Souš
3. FK Dobroměřice
4. FK Dobroměřice B
5. SK Černčice
6. TJ Sokol Horní Jiřetín
7. FK Blažim

Oddíl starší přípravy by rád i v letošním roce uspořádal sportovní soustředění pro děti. V loňském roce jsme byli za přispění Krajského úřadu Ústeckého kraje na soustředění v Bezručově údolí v Chomutově. Dětem se zde moc líbilo a proto se pokusíme opět získat dotaci na uspořádání tohoto soustředění.

## MUŽI

Oddíl mužů má za sebou polovinu soutěže III. třídy teplického

okresu a prozatím se nachází na 5. místě s 24 body. Rozhodně mají co zlepšovat a chtěli by skončit v tabulce daleko výše. Co nás ale může těšit je fakt, že jsme v polovině soutěže druhým nejvíce skórujícím týmem, celkově náš tým nastřílel 74 gólů. O tři nejlepší střelce týmu se dělí hned šest borců. Na 3. místě s 5 góly se nachází Martin Dvořák společně s Martinem Vysoudilem. O 2. místo s 9 góly se dělí Alex Cerman se Zdeňkem Macháčkem a Pavlem Šnajdrem.

PODZIM 2022			
Tabulka soutěže			
1.	SK Baník Modlany B	80:16	36 b.
2.	TJ Rozvoj Polerady	66:22	31 b.
3.	TJ Sokol Suché	58:14	29 b.
4.	FK Kostomlaty	47:19	25 b.
5.	<b>TJ SOKOL BEČOV</b>	<b>74:31</b>	<b>24 b.</b>
6.	FK Duchcov B	52:37	23 b.
7.	TJ Baník Ohnič B	20:34	19 b.
8.	TJ Hvězda Trnovany B	30:46	15 b.
9.	TJ Sokol Háj	26:56	11 b.
10.	FK Hrobčice	19:58	9 b.
11.	SK Dubí B	24:61	6 b.
12.	TJ Baník Zabrušany	10:47	6 b.
13.	FK Hostomice	11:76	0 b.

Na špičce je osamocen s 13 góly náš nejlepší střelec týmu a celkově třetí nejlepší střelec celé soutěže Daniel Schön. Věříme, že to našim hráčům takto půjde i na jaře. Jarní část sezóny začíná v neděli 23.3. 2023 od 15.00 hod. na hřišti FK Duchcov.

V rámci zimní přípravy uspořádal oddíl mužů dne 17.12.2022 Vánoční turnaj v nohejbalu v naší sportovní hale. Turnaje se zúčastnilo 5 týmů. Zimní příprava je prováděna v domácích podmínkách.

**Lenkvíková Alena, TJ Sokol Bečov**



Sportovní Mikuláš



Nohejbal



Turnaj přípravka

## **DISTRIBUCE**

**Odstávky elektřiny už jen do e-mailu nebo on-line**

Pro vaše pohodlí digitalizujeme oznámení o plánovaných odstávkách elektřiny.



Výlep papírových oznámení o plánovaných odstávkách elektřiny končí 31. 12. 2020. Zaregistrovat se a dostávat informace o plánovaných odstávkách či poruchách však můžete již dnes:

[www.cezdistribuce.cz/sluzba](http://www.cezdistribuce.cz/sluzba)

Oznámení také můžete sledovat on-line: [www.cezdistribuce.cz/odstavky](http://www.cezdistribuce.cz/odstavky) nebo [www.bezstavky.cz](http://www.bezstavky.cz)

**SKUPINA ČEZ**